

Popis će nas koštati 2,7 mlrd. RSD

IZVOR: NOVOSTI

Beograd -- Popis stanovništva koji treba da se sprovede od 1. do 15 oktobra koštaće poreske obveznike 2,7 milijardi dinara.

Recommend 13 Send Tweet 0 +1 0



Republički zavod za statistiku na tom poslu angažovaće gotovo 60.000 ljudi koji će za 240 ispitanih prosečno zaraditi oko 22.000 dinara.

Među njima će **biti 46.000 popisivača i oko 5.700 njihovih "šefova"** - opštinskih i gradskih instruktora. Ekipu za popis zaokružice i više od 1.000 članova popisnih komisija, kao i ekipe za obradu podataka. Pripreme su u punom jeku, a svi uključeni u prebrojavanje će pre starta popisa proći potrebnu obuku.

U republičkom zavodu za statistiku kažu da je rok za prijavljivanje kandidata za instruktore počeo u utorak i da će trajati do kraja jula. Javni poziv za popisivače biće objavljen početkom avgusta. Oni će biti plaćeni prema broju popunjenih, odnosno pregledanih obrazaca.

"Svaki popisivač zadužiće jedan popisni krug, koji u proseku obuhvata oko 80 domaćinstava i oko 240 građana. Prosečna zarada ljudi na terenu biće oko 22.000 dinara, mada će svotu dirigovati i gustina i broj stanovnika lokacije na kojoj se radi popis. Popisivači će se prijavljivati za rad u opštinama u kojima žive. Razlog za to je ušteda putnih troškova, ali i dobro poznavanje terena", kaže Snežana Lakčević iz RZS.

Svi popisivači imaju vidljive oznake, legitimaciju sa slikom, i ovlašćenje za obavljanje ovog posla. U Republičkom zavodu za statistiku ističu da građani nemaju razloga da zaziru od prebrojavanja. Zaštita podataka je, kako napominju, zagarantovana, a jedina svrha njihovog sakupljanja je - statistika.

Prema njenim rečima, za popis građana i domova mogu da se prijave svi punoletni građani, koji imaju završenu najmanje srednju školu.

Kako se očekuju i po četiri kandidata za jedno mesto, veće šanse imaju oni sa visokom stručnom spremom, nezaposleni i studenti. Prvi put se prilikom popisa koristi kompjuterski sistem za očitavanje podataka, pa će prioritet imati kandidati sa čitkim i pravilnim rukopisom. Nadzor nad radom popisivača imaju instruktori, a svaki od njih biće na čelu grupe od najviše deset terenaca.

Inače poslednji popis stanovništva u Srbiji urađen je 2002.